
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в 

МБОУ «Старокаксинская ООШ» 

Ноябрь  2022-2023 уч. год 

  

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

  

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. 

Опрошено: 18 учащихся 1-4 классов, 20 обучающихся 5-9 классов и 27 

родителей. Были получены следующие результаты: 

  

Анализ анкетирования 

по вопросу организации школьного питания 

(анкета для родителей) 

  

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

26 0 1 

2 Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

26 0 1 

3 Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи? 

25 0 2 

4 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

25 0 2 

5 Ваши предложения по организации 

питания в школе 

  

Обновить мебель в столовой. 

Ремонт в обеденном зале. 

В меню добавить салаты и 

соки. 

Для старших мальчиков 

увеличить порции хлеба. 

 

  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 98 % 

обучающихся пользуются этими услугами. 

По первому вопросу 96 % родителей ответили, что их в целом 

удовлетворяет система организации питания в школьной столовой, 4% 

затрудняются ответить. 



На вопрос рационально ли организация горячего питания в школе 

подавляющее большинство 96% родителей ответило да. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой были 

получены следующие ответы: 93% ответили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой, 7% удовлетворены частично. 

На вопрос: «Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?» 93% 

родителей ответили, что «да» в школе готовят качественную, еду, 7% 

затрудняются ответить. 

Среди предложений: были озвучены пожелания разнообразить меню 

соками 4% и салатами 7%, увеличить порции хлеба 4%, обновить мебель 14% 

и сделать ремонт 4%. 

  

Анализ анкетирования 

по вопросу организации школьного питания 

(анкета для учащихся) 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи? 

31 3 4 

2 Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

33 1 4 

3 Удовлетворен ли ты графиком 

питания? 

27 5 6 

4 Считаешь ли ты, что горячее питание 

в школе важно для твоего здоровья? 

33 3 2 

5 Ваши предложения по организации 

питания в школе 

  

В меню добавить свежие 

фрукты и овощи 6, сок 5, салат 

3, сендвич 1 блины 2, оливье, 

пицца 

чай каждый день2 

больше хлеба 5 и котлет 

буфет с выпечкой 

кормить 2 раза в день 

 

  

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники 

и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди 

обучающихся, так и среди их родителей. 



13 % старшеклассников неудовлетворены графиком питания, т.к. к 

концу учебного дня они испытывают чувство голода. Старшеклассники 

питаются после 3 урока. 

Среди обучающихся 50 % разнообразили бы школьным меню. Это 

связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

Многие учащиеся выражают желание: 

- добавить в меню: фрукты, блины,  соки, овощные салаты, выпечку. 

- увеличить порции хлеба 

- организовать работу буфета. 

 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают 97 % опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, довольно мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3. Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций; 

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

  

  

Заместитель директора по ВР                                          Настаскина Г.А.  

 


